



2025年4月
21
星期一
乙巳年三月二十四
运城日报社出版
国内统一连续出版物号
CN14-0025
代号21-30
总第10212号
今日八版

中共中央办公厅国务院办公厅印发《农村基层干部廉洁履行职责规定》

(2011年4月28日中共中央政治局常委会会议审议批准
2011年5月23日中共中央办公厅、国务院办公厅发布
2025年3月28日中共中央修订
2025年3月28日中共中央办公厅、国务院办公厅发布)

第一章 总则

第一条 为了促进农村基层干部廉洁履行职责，加强农村党风廉政建设和反腐败工作，根据《中国共产党党章》、《中国共产党党内监督条例》等党内法规和《中华人民共和国监察法》等法律，制定本规定。

第二条 加强农村基层干部廉洁履行职责工作，必须坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，

储祥好在运城盐湖调研时强调

省委第三巡视组巡视运城市工作动员会召开

贾文儒作动员讲话 储祥好作表态发言



本报记者 闫鑫 摄

本报讯(记者 张越)根据省委关于巡视工作的统一部署，近日，省委第三巡视组巡视运城市工作动员会召开。会前，省委第三巡视组组长贾文儒，副组长薛凤奎、刘强同市委书记储祥好、市长姚逊进行了见面沟通，通报了巡视任务和总体安排。会上，贾文儒作动员讲话，对做好巡视工作提出要求。储祥好主持会议并作表态发言。省委第三巡视组成员，姚逊、王立刚、陈杰等市四套班子领导，市中级人民法院、市人民检察院有关负责同志出席会议。市纪委监委和市委组织部班子成员、市委巡察办主任和巡察组组长、市委、市政府工作部门主要负责同志，各县(市、区)及运城经济技术开发区党政主要负责同志等列席会议。

贾文儒指出，巡视是全面从严治党战略性的安排。运城市委和各级党员领导干部要认真学习贯彻习近平总书记关于党的建设的重要思想、关于党的自我革命的重要思想，坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”，深刻认识巡视工作的重大意义，提高政治站位，主动接受监督，切实增强做好本轮巡视工作的自觉性坚定性，坚决完成好省委交给的巡视任务。要坚持问题导向，聚焦监督重点，准确把握本轮巡视主要任务。主动融入巡视工作全过程，紧紧围绕“四个落实”“六个聚焦”监督重点深入开展自我检视，剖析问题根源，明确整改方向，推进以巡促改、以巡促治，真正把接受巡视的过程转化为加强党的领导、强化党的建设、推动高质量发展的过程。要强化责任担当，积极配合巡视，坚决保障本轮巡视扎实稳妥开展。鼓励和支持党员、干部、群众如实反映情况和问题，加强组织领导，建立配合巡视工作机制，党委书记要承担第一责任人责任，班子其他成员要承担“一岗双责”，积极为巡视组了解情况、发现问题创造条件、提供帮助，共同完成好巡视工作任务，努力向省委交出合格的巡视答卷。

贾文儒强调，巡视组将坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入贯彻党的二十大和二十届二中、三中全会精神，按照省委常委会及全省巡视巡察工作会议暨十二届省委第七轮巡视动员部署会要求，突出政治巡视定位，全面贯彻巡视工作方针，旗帜鲜明把“两个维护”作为根本任务，要紧紧围绕权力和责任，紧盯“一把手”和领导班子，紧盯群众反映强烈的问题，聚焦“四个落实”深入发现问题，充分发挥政治巡视利剑作用，督促推动党中央及省委重大决策部署落实落地。

储祥好表示，这次省委巡视是对我市从严管党治党的全面政治检视，也是发现问题、解决问题、改进工作的难得机

会，必将有力促进运城经济社会高质量发展。全市各级党组织和广大党员干部要切实提高思想认识，自觉把思想和行动统一到党中央及省委关于全面从严治党、深化政治巡视的部署上来，把省委巡视任务和要求不折不扣落实到位，以实际行动坚定捍卫“两个确立”、坚决做到“两个维护”。要全力支持巡视工作，本着对党和对人民事业负责的态度，客观全面汇报工作，实事求是反映情况，认真细致做好服务保障与配合，确保巡视工作高效开展。要认真落实整改责任，诚恳接受、全面认领巡视组指出和反馈的问题，明确整改措施、主体和时限，立行立改、即知即改，按时解决到位。同时，以点带面、举一反三，健全长效机制，推动标本兼治。要有力带动各项工作，把接受巡视与贯彻落实党中央大政方针及省委各项决策部署、与建设“一城两区三门户”目标任务结合起来，进一步完善工作策略、优化工作方式、改进工作作风，把巡视成果转化成推动高质量发展、深化全方位转型的强大动力，为奋力谱写中国式现代化山西篇章作出运城贡献。

根据巡视工作条例规定，省委巡视组主要受理反映运城市委和人大常委会、政府、政协党组领导班子成员，市中级人民法院、市人民检察院党组书记主要负责人、下一级党组织领导班子主要负责人和重要岗位领导干部问题的来信来电来访，重点是关于违反政治纪律、组织纪律、廉洁纪律、群众纪律、工作纪律和生活纪律以及涉嫌职务违法、职务犯罪等方面的问题反映。其他不属于巡视受理范围的问题反映，将按规定由运城市和有关部门认真处理。

巡视期间，巡视组设专门电话：17735199503，邮政信箱：山西省运城市A002邮政信箱。同时，在市委市政府、市人大、市政协、市中级人民法院、市人民检察院、市信访接待中心和运城深航国际酒店设立意见箱。

巡视组受理电话时间：工作日上午08:00—12:00；下午15:00—18:00，受理信访时间截止到2025年7月8日。

储祥好在运城盐湖调研时强调
统筹发盐湖时代保护利用

促进民营经济高质量发展

我市深度推进涉企“一件事”工作—— 更快更舒心

本报记者 陈永年

“不仅高效办成‘一件事’，还要主动预判，只有这样才能保障群众办事‘只跑一次’，群众办成事的同时还心情舒畅。”在4月10日召开的全市企业开办、变更、注销、迁移等“一件事”工作推进会上，永济市行政审批服务管理局商事登记负责人讲述的一个真实案例让人印象深刻。

今年年初，四川省万源市的高亮山先生来到永济市政务大厅办理营业执照注销登记。工作人员了解情况后，认为符合简易注销程序，便帮其先进行简易注销公告。根据相关法律规定，后续注销手续需在20日公告期限届满后才能继续办理。考虑到高先生老家路途遥远，往返不便，工作人员提前预判，主动留存了他的联系方式和注销资料，待公告期满后及时主动联系，帮其通过全程网办方式顺利完成了公司注销手续。

数据多跑腿、群众少跑腿的做法，在让办事群众免除长途奔波之劳的同时，也体现了我市推进“一件事”政务服务改革的成果，进一步树立了我市政务服务的良好口碑。

4月10日的推进会上，市行政审批服务管理局、市市场监督管理局、市人力资源和社会保障局、市公安局、市税务局、市医疗保障局、人行运城市分行、运城海关、市公积金管理中心及各县(市、区)行政审批相关业务科(股)室负责人，围绕专窗(区)设立、帮办代办、集成联办等重点工作，对企业开办、企业信息变更、企业注销、企业迁移登记等“一件事”进展情况开展交流汇报。同时，针对跨部门协作中的难点堵点，现场研究解决方案，确保“一件事”高效落地。

今年以来，我市聚焦企业“准入、准营、退出”各环节难点、堵点、痛点问题，全力打造企业全生命周期服务链条，促进全市市场主体量质提升，经营规模进一步发展壮大，市场主体活力进一步释放，资源配置进一步优化，让企业以更便捷的方式、更少的成本、更短的时间快速进入市场，充分激发市场活力。

据了解，今年1月至3月，仅市政务大厅“企业之家”就为11家企业提供了设立、变更、注销全程网办帮办等服务，为1225余家企业提供政策法规咨询答疑，为276家企业办理涉企审批事项代办服务，大大节约了企业的经济、人力、时间成本。



4月17日，山西星辰云图智能科技有限公司生产车间，工人在调试设备。

技术创新产业园)，从事研发、生产、销售人工智能产品、智能传感器及系统技术方案。据了解，投资20亿元建设的晋陕豫黄河金三角承接科技创新产业转移示范

园，目前已建成14栋总面积达13.5万平方米的标准化厂房，入驻人工智能、电子显示、医疗器械等智能制造企业7家。

本报记者 金玉敏 摄

国网运城供电公司
投资一亿元助力山水城融合发展

目前，技术方案已完成编制，正在加快推进协议征询工作，预计2026年1月

开工建设，6月30日前投产运行。

另外，为最大限度减少在110千伏南山变电站投运前，原10千伏线路对盐湖景观的影响，将投资650万元建设临时过渡工程，新建及改造10千伏线路5个回路。目前，临时过渡方案已完成可研编制和审查，预计8月开工建设，9月底建成并投产运行。

县(市、区)一周！

运城新闻网

上周(4月14日—4月20日)，各县(市、区)工作都有哪些亮点？敬请扫描二维码予以关注。

